



# "Szpital Powiatowy we Wrześni" Sp. z o. o.

w restrukturyzacji

Września, dn. 12.05.2022r.

Nr sprawy: SA-381-4/22

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług w zakresie kompleksowego utrzymania czystości i transportu wewnętrznego w Szpitalu Powiatowym we Wrześni Sp. z o.o. w restrukturyzacji”

## Korekta pomyłki pisarskiej do odpowiedzi na pytanie nr 6 z dnia 09.05.2022r.

W odpowiedziach wpisano:

Lp.	Pytanie	Odpowiedź
6	Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, warunek musi być spełniony w całości przez co najmniej jednego z Wykonawców.	Zamawiający potwierdza.

A winno być wpisane jak w odpowiedzi na pytanie nr 62:

Lp.	Pytanie	Odpowiedź
6	Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że w odniesieniu do warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej, w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, warunek musi być spełniony w całości przez co najmniej jednego z Wykonawców.	Zamawiający nie potwierdza. Zgodnie z art. 117 ust 3 - W odniesieniu do warunków dotyczących wykształcenia, kwalifikacji zawodowych lub doświadczenia, wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia mogą polegać na zdolnościach tych z wykonawców, którzy wykonują roboty budowlane lub usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane

Prezes Zarządu  
„Szpitala Powiatowego we Wrześni”  
Sp. z o.o. w restrukturyzacji  
*Urszula Kosmecka*  
Urszula Kosmecka